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6° Básico  

 

Modulo Coyuntura 

 

• Ejercicios  
 

 

 

1. “En 1807-1808, cuando Napoleón decidió reducir a España totalmente a su 

voluntad e invadió la Península, el gobierno borbónico se hallaba dividido y 

el país se encontraba sin defensas ante el ataque (…). Los franceses 

ocuparon Madrid y Napoleón indujo a Carlos IV y a Fernando VII a 

desplazarse a Bayona para discutir. Allí, el 5 de mayo de 1808, obligó a 

ambos a abdicar y al mes siguiente proclamó a José Bonaparte rey de 

España y de las Indias” 

Leslie Bethell (Ed.) Historia de América Latina. Vol. 5. La independencia.  Barcelona: 

Editorial Crítica, 2000 

De acuerdo a la información que se entrega, ¿qué consecuencias 

inmediatas traerá este hecho para las colonias americanas? 

a) La independencia definitiva de todas las colonias americanas 

b) La conformación de las primeras juntas de gobierno en América 

c) La independencia de los Estados Unidos de Norteamérica 

d) La creación en España del consejo de regencia que gobernará en 

nombre del rey 
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2. Podemos decir que el proceso de independencia se enmarcará en un 

contexto continental debido a: 

 

a) España facilitó que todas las colonias americanas se independizaran. 

b) Las colonias americanas se independizan en un mismo periodo y por 

motivos idénticos. 

c) Los principales próceres independentistas adscribieron a la ilustración. 

d) Todas las anteriores. 

 

 

3. El grupo ____________________ se constituirá en el sector que tomará un papel 

preponderante en el proceso de independencia de nuestro país. 

 

De la frase anterior a que grupo se refiere: 

 

a) Aristócratas Criollos 

b) Esclavos 

c) Fascistas 

d) Araucano 

 

4. Las ideas liberales del siglo XVIII al absolutismo fueron la base para las 

primeras juntas de gobierno y empezar el proceso de independencia en las 

colonias americanas.  

 

¿Qué críticas realizaban los teóricos liberales del siglo XVIII al absolutismo? 

a) Concuerdan en afirmar que el absolutismo no puede concebirse como 

legítimo porque no descansa en el libre consentimiento de los hombres. 

b) Lo consideran ilegítimo porque concentra el poder civil y religioso en la 

figura del rey. 

c) Objetan su legitimidad porque basa su poder en el apoyo de la 

aristocracia. 

d) Desconocen su legitimidad porque niega la participación de los sectores 

populares. 
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• Respuestas  

 

 

1. b) 

 

2. b)  

 

 

3.  a) 

 

4. a)  

 

 

 

 

 


